SHAANXI GONGREN BAO

1985年9月17日 農期二 复字第257 代号51-

我们这个建筑队的 磨石 班 只有 四个人, 班长王志敏是个老工人, 其 余三人都是女青年。作为一个建筑工 人,就是要踏踏实实地干好本职工 作,出满勤、干满点、干好活,让人 们早日住上漂亮的房屋。这是我们梦 寐以求的理想。这几年来,为了实现这 个理想,一直没黑没明、任劳任怨地干 着。按说,我们班就这几个人,也没有 个领导跟着看着。可是为了实现让更 多的人们住上舒适房子的理想,我们 自己给自己订立了严格的劳动纪律, 规定迟到一次扣发当月奖金的百分之 十。旷工一天扣全月奖金; 小病不休 息; 当天任务当天完, 完不成任务不 下班。班长王师傅坚持每天提 前半 小时左右上班,活忙时提前两三个小 时到工地。有一次,他的胳膊被开水 烫伤,其他同志劝他休息,他说:

"这点伤不算啥,我得带头执行咱班 的纪律。"

磨石活,又脏又累,三伏天也 医,数九寒也罢,都得穿上大胶鞋, 还得整天蹲着磨地坪、磨墙群, 磨得 人头昏腿麻,有时弄得满脸泥水点点 子。我们几个女青年曾为这苦恼过。 但反过来想: 艰苦的工作总得有人干

二届工运会我省运动员再夺金牌

人运动会田径比赛九月十二 日进行了最后一天的决赛。

在男子青年组一干五百 米决赛中, 我省运动员富庶 又贏得了 这一项 目 的 第一 名, 为陕西代表团夺得了第 二枚金牌, 并在预赛中以三 分五四秒八七的成绩, 打破 了三分五十七秒四的全国工 人体育最高纪录。

在男子三级 跳远比赛

本报讯 第二届全国工 中,我省运动员秦小川以十 五米一五的成绩, 取得了这 一项目的第六名。

> 截至目前, 我省职工体 育代表团已积分二十八分, 有三人次打破全国工人体育 最高纪录,一人破两项陕西 省纪录,参加田径各项比赛 的二十六名运动员,全部 突破陝西省工运会最高纪

> > (李宗显)



本报讯 西安铁路分局生活 段一年多来,投资近万元,培训 所属幼儿园教师,提高他们的 "教学"水平,促进了幼儿早期 智力的开发。

这个段从事幼教工作的人员 大部分是近年来参加 工作的青 年,文化水平较低,多数只能 "养"不能"教"。针对这种状 况,从去年三月份开始,这个段 先后投资近万元,采取办短训 班、送去进修和鼓励自学等形 式,对幼教人员进行培训。现已有 三十多名(次)幼教人员参加了培

呀,没有这艰苦的劳动,又哪来漂亮的 住房呢? 我们年过半百的班长干了一辈 子这工作都不嫌弃, 我们年轻人再嫌脏 - 嫌累能说得过去吗?手工磨踢脚线是最 难受最苦累的活,蹲得人腿疼脚麻眼花, 我们常常硬是靠住墙使劲磨, 蹲累了站 起来直直腰再干。有时工作一紧张,还得 加班,一干就是十一、二点。女同志半夜 回家害怕,我们就互相送一送,有时家 里人也来接。王桂英家住在三桥, 离工 地路很远,有一次加夜班到了半夜两点 多,她爱人不放心带着孩子到工地来接, 不料两人打了错槎。当他爱人从王地返 回时,己快四点钟了。小王说: "谁不 想晚上早回家和爱人娃娃团聚吃吃饭看 看电视呢? 可一想到有那么多的人眼巴 巴盼着我们早日把房盖好,好让他们早 点住进去,我就顾不了那么多了。"

就这样,这几年来,我们班几乎没 有人请过病事假,每一月每一个季度都 按时完成了组织交给的任务。

(再均让 整理)

Lundry to the text of the text

神。今年来,广大职工工作动了每个职工的积极性和,纪录全过程」。从而激人有专责,事事有着落,即 、职工的工作活动和工序、工作环节, 他们的具体作法具 品合乎质量标准。 **动和生产活动,** 每一个工作部 从而激发和调水准。就是一人 从而激发和 做到交接手续 和负 一作认真, 责 精

人」的制度,提高了的管理方法,推 行了的管理方法,推 行了。一在企业管理中,以 高了生产经营管理行了一套7人盯 の国外先 每

盯

制

秦川机械厂巩固和发展整党成果

在党员中开展工作志向达标活动

本报讯 最近,国 营秦川机械厂在全厂党 员干部中开展工作志向 达标活动,促使党员干 部坚持不断地发挥模范 带头作用, 巩固和发展 了整党成果。

今年八月份,这个 厂的整党工作进入了党。 员登记后,部分党员不 同程度地存在着松口气 的思想。厂党委认为, 整党工作虽然快要结束 了,但并不意味着对党

员干部的思想教育就可 以放松了, 而应该把整 党焕发出来的革命热情 具体落实到每一个党员 的本职工作上。于是,他 们在党员干部中深入开 展了工作志向达标活 动,即由每一个党员结 合自己的实际情况,围 绕着发挥党员先锋模范 作用,正确处理国家、集 体、个人三者利益,积 极做好群众思想工作, 当好人民公仆, 抵制不

正之风等,制定出个人 的工作志向标准,交给 党组织统一审查,并由 党组织定期对每一个党 员落实情况给予讲评。

该厂开展这项活动 半介多月来, 收到了较 好得效果, 党员干部中 已涌现了一批不计报 酬、争作贡献, 自觉抵 制各种不正之风的好典

(张林鹏)

人都有自己的理想, 市建二公司三工区一队磨 石班王志敏、王桂英等四 名工人的理想是什么呢?

他们的理想不是家

庭现代化、电器化; 不是离开又脏又累 的建筑行业、调 换一个干净舒适的 工作; 不是仅仅想 到增加个人收入。 而是脚踏实地地 干好本职工作; 让 人们都早日住上漂 亮的楼房! 这不由 得使人联想起了杜 甫那"安得广厦千 万间, 大庇天下寒 士俱欢颜。风雨不

动安如山。呜呼!何时眼前 突兀见此屋, 吾庐独破受 冻死亦足!"催人泪下的诗 句。而磨石班四名普普通 通的工人正在用自己的辛

勤劳动把先辈们的宏愿 变成现实。这正是我们 新中国工人阶级应该具 有的高尚情操。

> 理想要落到实 处,"让人们都早日 住上漂亮的楼房", 深刻、具体地体现. 了建筑工人为人民 服务的崇高理想。 在口头上,"为人 民服务"是人人都 会讲的,但真正实 践起来,就不那么 容易了。有的人, 把"为人民服务" 挂在嘴上, 贴在墙 上,但实际上想的 和做的,却大相经 工, 一人, 小工心, 和做的, 却大相经庭! 面对磨石班这

的言行, 我们大家 **水都真想** 交被想想 交越想 小论坛 个问题。



了接通速度,受到有关部门和外宾的好评。图为国际 台的话务员正在工作。 潭乔

察院 八重伤死 ,宣布麦永波遠章操作殓院在桑矿平峒口井召开公九月六日上午,韩城市人 将麦永波依法逮 法,构成严重责任 市人民 市人民

1131工作面生产中,工人麦永波,八月十二人麦永波,八月十 面本班 将支架护帮板打出 长同 心虎头上, 违章 上, 使

麦 永 波 讳 操 作

致 死 人 命 被 逮 捕

千阳县国营蔬菜公司发挥调节作用

汉中市食品一厂努 力提高产品质量。认真 搞好优质服务。今年他 们提早动手赶制各种品 种的中秋月饼满足广大 群众的需要。胡迪生摄

训班学习,还有五名分别参加了 北师大学前系和郑州市幼儿师范 学校的函授学习。

通过培训学习, 该段所属幼 儿园幼教人员的文化水平和工作 能力有了显著提高。他们自己动 手,编写适合不同年龄儿童特点 的教学计划和教材,制作教具、 玩具。现在,所属幼儿园三百多 名学前儿童均能计算二十以内数 字的加和减,能复诵故事,拼读 汉语拼音字母:

> (张万鹏 谢 A)

菜场菜多、质优、价格平稳

取措施, 发挥国营菜店的 "调节、指导"作用,使 干阳县蔬菜市场出现了淡 季不淡、旺季更旺,菜 多、质优、价格平稳的好

去年一个时期, 该县 蔬菜公司认为蔬菜管理放 开了,允许自由种植产销 见面, 国营菜店可有可无 了, 就疏忽了对采购和供 销的管理。结果蔬菜市场 淡季缺菜, 旺季滞销, 甚

本报讯 蔬菜价格放 至一些蔬菜烂掉,针对这 开后, 千阳县蔬菜公司采 种情况, 今年以来, 该县 蔬菜公司在三四月蔬菜淡 季,从宝鸡、武功等地调 进各种蔬菜十五万斤,保 证了供应,平抑了菜价。 六七月旺季, 他们又把当 地卖不出去的十八万斤鲜 菜调往甘肃、宁夏等地销 售。还采取合同定购的办 法,和菜农订产销合同, 使菜农的蔬菜销售有了保 证, 也使国营菜店有了充 足的货源。

(马中建)

本报讯 本 月十日,榆林地 林 区卫星地面接收 等 站全部安装调测 \equiv 完毕,已经接收 个 到上海虹桥地面 卫 站通过印度洋卫 犀 星转播的电视节 地 目。至此,连 面 同先期开通的 接 延安(吳旗)、 收 安康站, 我省三 站 个卫星地面接收 H. 站已全部开通。 通 这三套卫星地面

接收站是党中央 国务院赠送、由邮电部西 安徽波设备厂承建的。

(李铁建)

DLI 分 局 生 活 段

重

视

华

训

幼